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PREDMET: Izmjene i dopune Uvjeta i načina korištenja sredstava za provođenje mjera 
aktivne politike zapošljavanja u 2014. godini 

                       

 

Predlaže se izmjena Uvjeta i načina korištenja sredstava za provođenje mjera aktivne politike 
zapošljavanja iz nadležnosti Hrvatskog zavoda za zapošljavanje u 2014. godini koje je Upravno vijeće 
Hrvatskog zavoda za zapošljavanje prihvatilo 31. siječnja 2014. godine, kako slijedi: 

 
U poglavlju III. Mjere iz nadležnosti Hrvatskog zavoda za zapošljavanje - Opis mjera po vrsti 
intervencije u glavi 6. Javni radovi u programima Radom za zajednicu i za sebe, Pomoć sebi i 

drugima, Pokreni zajednicu, Podrška trasformaciji i deinstitucionalizaciji domova socijalne skrbi, 
Koordinatori društvenog rada, Komunalni radovi, Mladi za mlade, Mladi za EU, Mladi za zajednicu, 
Pomoć zajednici, Zapošljavanje u socijalnom poduzetništvu i Podrška socijalnom uk ljučivanju - 

definicija visine subvencije mijenja se i glasi: 
 
50% troška bruto plaće od 3.476,29 kune mjesečno; 

50% troška prijevoza, a u maksimalnom iznosu do 200 kuna. 
 
Obrazloženje:  

 
U ovoj i prethodnoj godini uveden je velik broj raznovrsnih programa javnih radova te su oni postali 
dostupniji za korištenje većem broju poslodavaca, osobito u nevladinom sektoru, kao i nezaposlenim 

osobama raznovrsnih profila, a što uključuje i osobe višeg stupnja obrazovanja koje su u odnosu na 
druge skupine u povoljnijem položaju na tržištu rada. 
 

S obzirom na to da je obuhvat osoba u mjeri javni radovi značajno porastao, a što je dovelo i do većeg 
izvajanja sredstava za navedenu mjeru, potrebno je poraditi na boljem ciljanju samih programa javnih 
radova te osigurati njihovu održivost i stvarnu učinkovitost.  

 
Uočeno je i da se većina programa javnog rada ponavlja čime nije zadovoljen osnovni kriterij mjere, a 
to je da se radi o povremenim poslovima koji nisu konkurentni već dobivaju obilježje trajnih, profitnih i 

konkurentnih poslova.   
 
Radi bolje kontrole, a time i iskoristivosti sredstava predlaže se sufinanciranje programa javnih radova 

u jednakom omjeru između Zavoda i poslodavca.  
Dakle, zbog potrebe za boljim ciljanjem te kontrolom provedbe mjere, kao i sudjelovanjem samih 
poslodavaca kao partnera u provedbi mjere u osiguranju uspješne provedbe programa, te učinkovitim 

korištenjem sredstava za mjere aktivne politike zapošljavanja u 2014. godini, smatramo da je potrebno 
prilagoditi visinu subvencije na način da Zavod sufinancira 50% troška bruto plaće od 3.476,29 kuna 
mjesečno te 50% troška prijevoza, a maksimalno u iznosu od 200 kn po osobi, a da ostatak sredstava 

osigurava poslodavac.  
 


